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Notulen van de MR-vergadering van woensdag 14 april 2010. 
 
Aanwezig:   Connie Bouwmeester, Jeanet Pansier, Arjan Griffioen, Edine van 

Harten, Gea van den Bosch, Kees Hendriksen (gedeeltelijk)  
Met kennisgeving afwezig:  Mattheo Pijnacker Hordijk 
Notulist:   Gea van den Bosch 
 
 
1. Opening en welkom  
Connie opent de vergadering. Ze staat stil bij de tijd tussen Pasen en Pinksteren en leest ons een 
gedicht voor. 
 
2.Notulen MR-vergadering 10 februari 2010 
Nav. de vorige vergadering:  
• Punt 11: als aanvulling: we zijn enthousiast over de inhoud van de folder.  
 
3. Ingekomen stukken 
• Info. MR, nr. 1 2010 
• MR-magazine, nr. 1 en 2 
• Nieuwsbrief 2 functiemix 
• Informatie van Ouders en Coo over cursussen/ouderavonden  (gaan we volgende vergadering op 

in). 
• Trouwkaart van Mattheo en Maaike (trouwdatum 16 april a.s.) 
• Notulen GMR van december 2009 en 2 maart 2010, jaarverslag 2009 van de GMR 
 
4. Presentatie taalmethode door Jeanet 
We kregen uitleg over de taalmethode Taalactief. In onze ogen is het een veelzijdige methode waarbij 
op diverse manieren en op diverse niveaus de kinderen taalinzicht krijgen. 
 
5. Mededelingen vanuit de GMR 
• Jaarrekening en begroting van de MR moeten identiek zijn. Financiën komen ter discussie. Geld is 

voor 1 jaar en is er niet voor om op te potten. Ouders en Coo raden een begroting af en geven het 
advies om kosten te declareren.  

 
6. Personeelszaken 
• Riet Slootweg, de schoolschoonmaakster is ernstig ziek. We sturen een kaartje namens de MR. 
• Maayke van de Craats heeft een herniaoperatie ondergaan en is herstellende. Zij krijgt ook een 

kaartje. 
• Aart van de Heg, de onderhoudsman van alle ‘Drieslag-scholen’ is met pensioen gegaan. Hij heeft 

een afscheidsreceptie gekregen. Gert Gerritsen wordt de nieuwe onderhoudsman. 
 
7. Begroting/bestuursformatie 
Kees gaf een toelichting bij de begroting.  
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8. Rooster van aftreden 
Arjan Griffioen blijft onze gelederen versterken namens de ouders. De vacature voor de 
personeelsgeleding loopt nog. 
 
9. Reglementen 
• Er komt een reglement voor de MR’en -Drieslagbreed. Deze is al naar het bestuur gegaan en daar 

zijn wat aanpassingen uit voortgekomen. Als dit in zijn geheel is goedgekeurd, volgt ons 
huishoudelijk reglement. 

• We gaan het huishoudelijk reglement nog allemaal thuis kritisch bekijken en hierop reageren. 
  
10. W.v.t.t.k. 
• Via de Rocks-actie heeft de school E480 gekregen. We gaan ermee akkoord dat dit aan de 

schoolreizen wordt besteed. 
• We gaan eveneens akkoord met de aanschaf van een koffieapparaat vanuit de gelden van de 

tussenschoolse opvang. 
 
11. Rondvraag 
Gea bedankt de MR voor het meeleven rond het overlijden van haar schoonmoeder. 
 
12. Sluiting door Gea 
 
Actiepunten: 
 
Wie?  Wat?  
GMR-geleding Informatie rapport arbeidsinspectiebezoek vergaren. 
Gea Brief opstellen voor de herverkiezing van Arjan, deze gaat mee met de 

nieuwsbrief door Kees. 
Gea Lijstje maken van bedragen die gelden voor jubilea. 
Allen  Concept huishoudelijk reglement bekijken en hierop evt. reageren 
Connie Doorsturen van notulen naar team/website 
 


